

दैनिक

# रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

मुंबई : बीएमसी और मुंबई पुलिस शहर में अवैध फेरीवालों के खतरे को रोकने में विफल!



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## नवाब मलिक की जमानत रद्द करने की याचिका

जमानत शर्तों के उल्लंघन का आरोप

**मुंबई:** विधानसभा चुनाव लड़ रहे एनसीपी अजित पवार गुट के नेता नवाब मलिक की जमानत रद्द करने के लिए बॉम्बे हाई कोर्ट में याचिका दायर की गई है। याचिका में दावा किया गया है कि नवाब मलिक जमानत शर्तों का उल्लंघन कर रहे हैं और इस पर जल्द सुनवाई होने की संभावना है। नवाब मलिक मानखुर्द शिवाजीनगर विधानसभा क्षेत्र से चुनाव लड़ रहे हैं।



साथ मिलकर कुर्ला में एक महिला की जमीन हड़पकर अवैध आय अर्जित करने' के आरोप में मलिक के खिलाफ मामला दर्ज किया है और पीएमएलए अदालत में आरोप पत्र दायर किया है। इस मामले में ईडी ने 23 फरवरी 2022 को मलिक को गिरफ्तार किया था। इसके बाद हाई

कोर्ट ने बीमारी के आधार पर उन्हें अंतरिम जमानत देने से इनकार कर दिया।

**डेढ़ साल बाद जमानत पर बाहर नवाब मलिक को मिली अंतरिम जमानत**

करीब डेढ़ साल बाद उन्हें सुप्रीम कोर्ट से अंतरिम जमानत

मिली और समय-समय पर उनकी अवधि बढ़ायी गयी। फिर इसी साल 30 जुलाई को सुप्रीम कोर्ट ने मलिक को स्वास्थ्य आधार पर जमानत दे दी। साथ ही सुप्रीम कोर्ट ने आदेश में स्पष्ट किया कि जमानत तब तक वैध रहेगी जब तक बॉम्बे हाई कोर्ट उनकी लंबित नियमित जमानत अर्जी पर फैसला नहीं कर देता। इसलिए मलिक फिलहाल जमानत पर हैं।

**जमानत का फायदा उठा रहे हैं नवाब मलिक, जमानत रद्द करने की याचिका**

इस पृष्ठभूमि में, सैमसन पठारे ने एक याचिका दायर कर मलिक की जमानत याचिका में हस्तक्षेप करने की अनुमति मांगी है।

## राज्य के 426 मतदान केंद्रों पर महिला राज



**मुंबई:** केंद्रीय चुनाव आयोग के आदेश पर महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव में 'महिला नियंत्रित मतदान केंद्र' स्थापित किया गया है। राज्य के 426 मतदान केंद्रों पर महिला राज होगा। यानी इन 426 मतदान केंद्रों को महिलाएं संचालित करेंगी। महिलाओं की मतदान में सहभागिता बढ़ाने के लिए 'महिला नियंत्रित मतदान केंद्र' बनाया गया है। राज्य भर में सबसे अधिक नाशिक में 45 मतदान केंद्रों को महिला कर्मी संचालित करेंगी।

जलगांव में 33, गोंदिया में 32, सोलापुर में 29, मुंबई शहर में 12 और मुंबई उपनगर में 26 मतदान केंद्रों पर सभी कर्मी महिलाएं होंगी। जबकि वाशिम, सिंधुदुर्ग, गडचिरोली और हिंगोली जिले में 3-3 मतदान केंद्र महिलाएं संचालित करेंगी। महिला नियंत्रित मतदान केंद्रों में तैनात पुलिस से लेकर चुनाव कर्मी सभी महिलाएं होंगी। इन केंद्रों में किसी भी प्रकार के विशिष्ट रंग का इस्तेमाल नहीं किया जा सकेगा।

## ठाणे, पालघर और रायगढ़ जिलों के 371 वर्ग कि.मी. क्षेत्र में तीसरी मुंबई ले रही है आकार

ठाणे, पिछले काफी समय से मुंबई शहर की जनसंख्या लगातार बढ़ती जा रही है, इसे ध्यान में रखते हुए नवी मुंबई का निर्माण किया गया और अब तीसरी मुंबई की शुरुआत की गई है। 371 वर्ग किलोमीटर क्षेत्रफल में यह तीसरी मुंबई बन रही है, जो मुंबई से तीन गुना बड़ी है, जिसमें ठाणे, पालघर और रायगढ़ जिलों के 174 गांव शामिल हैं।



परियोजना से बनने वाले नए शहर में अत्याधुनिक सड़कों सहित कई सुविधाएं होंगी।

सिडको द्वारा 14,321 करोड़ रुपये की लागत से पनवेल और उरण तालुका के 23 गांवों में सड़कों का निर्माण किया जाएगा। नवी मुंबई इंटरनेशनल एयरपोर्ट का काम अंतिम चरण में है। भविष्य में यह क्षेत्र रोहा से जुड़ जायेगा। तीसरी मुंबई में पालघर और मुंबई महानगर क्षेत्र में रायगढ़ जिले का मुख्यालय, अलीबाग, पेण, खोपोली, कर्जत आदि शामिल हैं।

कर्जत तालुका को अब ग्रीन तालुका के नाम से जाना जाता है। मुंबई में दूध की डिलीवरी में पैसा शामिल होता है। खोपोली और खालापूर में बड़ी औद्योगिक संपदाएं हैं जो तीसरी मुंबई में भी शामिल हैं। तीसरा मुंबई शहर और औद्योगिक विकास निगम (सिडको) द्वारा विकसित किया जा रहा है। नवी मुंबई अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे के खुलने के बाद नवी मुंबई में बड़े पैमाने पर जनसंख्या वृद्धि की संभावना को देखते हुए 2013 में तीसरी मुंबई की घोषणा की गई थी।

## जोगेश्वरी विधानसभा में शिवसेना UBT के कार्यकर्ताओं ने शिवसेना की महिलाओं पर हमला किया - शीतल म्हात्रे

**मुंबई:** महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव को लेकर इन दिनों गहमागहमी का माहौल है। इस बीच मंगलवार (12 नवंबर) को मुंबई के जोगेश्वरी पूर्व विधानसभा क्षेत्र में शिवसेना एकनाथ शिंदे गुट और शिवसेना यूबीटी उद्धव ठाकरे गुट के कार्यकर्ताओं के बीच बवाल हो गया। यहां सांसद रविंद्र वायकर और शिवसेना यूबीटी के उम्मीदवार बाला नर के कार्यकर्ता आपस में भिड़ गए। शिवसेना यूबीटी ने रविंद्र वायकर पर महिलाओं को पैसा बंटने का आरोप लगाया है। साथ ही पुलिस प्रशासन पर मदद न करने का भी आरोप लगाते हुए कुछ देर के लिए जेक्यूएलआर रोड जाम कर दिया था। वहीं शिंदे गुट ने शिवसेना कार्यकर्ताओं पर महिलाओं के साथ अश्रद्धा करने का आरोप लगाया है। इसके बाद पुलिस ने मामले की जानकारी लेते हुए दोनों पक्षों को थाने बुलाया। एमआईडीसी पुलिस ने ठाकरे गुट के कार्यकर्ताओं के



वे जानते हैं कि वे चुनाव हारने जा रहे हैं और इस वजह से वो उर का माहौल बनाने की कोशिश कर रहे हैं। लेकिन, हम ऐसा नहीं होने देंगे। हमने अपने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे से बात की है और उनके खिलाफ पुलिस कार्रवाई की जाएगी और सभी को नियंत्रण में लेने का काम शुरू हो गया है।

महाराष्ट्र की सभी 288 विधानसभा सीटों पर एक ही चरण में 20 नवंबर को मतदान होगा और 23 नवंबर को मतगणना होगी। मुख्य मुकाबला सत्तारूढ़ महायुति गठबंधन और विपक्षी महा विकास अघाड़ी गठबंधन के बीच है। महायुति में बीजेपी, शिवसेना (एकनाथ शिंदे गुट) और अजित पवार की राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी शामिल हैं, जबकि कांग्रेस, शरद पवार की पार्टी राष्ट्रवादी कांग्रेस (शरद पवार) और उद्धव ठाकरे की पार्टी शिवसेना (यूबीटी) महाविकास अघाड़ी का हिस्सा है।



संपादकीय...



**फैसल शेख**  
(प्रधान संपादक)

**उम्मीदवारों की संपत्ति वृद्धि**

महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव के बीच राज्य के दो बड़े गठबंधन महायुति और महाविकास अघाड़ी के उम्मीदवारों की संपत्ति की जानकारी सामने आई है। पिछले 5 साल में दोनों गठबंधन के प्रत्याशियों की संपत्ति में कितना इजाफा हुआ, इसका खुलासा हुआ है। इन्फॉर्मड वोटर प्रोजेक्ट के मुताबिक, मुंबई में महायुति के उम्मीदवारों की संपत्ति में 150 प्रतिशत की बढ़ोतरी हुई है। वहीं MVA प्रत्याशियों की संपत्ति में 20 प्रतिशत का इजाफा हुआ। इसी तरह महाराष्ट्र में महायुति के उम्मीदवारों की संपत्ति में औसतन 59% की वृद्धि हुई, जबकि महाविकास अघाड़ी के उम्मीदवारों ने औसतन 18% की वृद्धि दर्ज की। रिपोर्ट के अनुसार, मुंबई में महायुति उम्मीदवारों की वित्तीय संपत्ति पांच वर्षों में औसतन 150% बढ़ी है। 2019 में महायुति उम्मीदवारों की औसत संपत्ति 62.5 करोड़ रुपये थी। जो 2024 में बढ़कर 156.4 करोड़ रुपये हो गई है। दूसरी ओर एमवीए उम्मीदवारों की संपत्ति में औसतन केवल 20% की वृद्धि हुई। 2019 में जो संपत्ति 27.3 करोड़ रुपये थी वो 2024 में बढ़कर 32.8 करोड़ रुपये हो गई। इसी तरह महायुति उम्मीदवारों की संपत्ति 5 वर्षों में औसतन 59% बढ़ गई। 2019 में उनकी औसत संपत्ति 29.6 करोड़ रुपये थी, जो 2024 में बढ़कर 47.1 करोड़ रुपये हो गई। दूसरी ओर एमवीए उम्मीदवारों की संपत्ति में 18 प्रतिशत की वृद्धि हुई। रिपोर्ट में इस बात की भी जानकारी दी गई कि जहां एक सामान्य भारतीय की संपत्ति की औसत वृद्धि दर पिछले 4 वर्षों में हर साल केवल 0.7% रही है, वहीं महाराष्ट्र में महायुति से जुड़े उम्मीदवारों की संपत्ति 17 गुना तेजी से बढ़ी है। रिपोर्ट में कहा गया है कि एमवीए उम्मीदवारों की संपत्ति महायुति उम्मीदवारों की तुलना में 70% कम दर से बढ़ी है और एक सामान्य भारतीय की तुलना में 5 गुना बढ़ी है। ये आंकड़े उम्मीदवार के हलफनामे से हासिल किए गए हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, पिछले 5 साल में भिवंडी ग्रामीण से शिव सेना (यूबीटी) के महादेव घटक की संपत्ति में सबसे ज्यादा इजाफा हुआ है। उनकी संपत्ति 1724 प्रतिशत बढ़ी है। उनके बाद औरंगाबाद पश्चिम से शिवसेना के संजय शिरसाट हैं। उनकी संपत्ति 663% बढ़ी है। सबसे ज्यादा संपत्ति के मामले में टॉप पर तीन नेता बीजेपी के हैं। इसमें घाटकोपर (ई) के पराग शाह 3383.07 करोड़ रुपये की संपत्ति के साथ टॉप पर हैं। पनवेल के प्रशांत ठाकुर 475.86 करोड़ रुपये की संपत्ति के साथ दूसरे और मालाबार हिल के मंगल प्रभात लोढ़ा 447.1 करोड़ की संपत्ति के साथ तीसरे नंबर पर हैं। इस लिस्ट में प्रताप सरनाईक, अबू आजमी, मिलिंद देवड़ा, शाइना एनसी, राहुल नार्वेकर, शिवेंद्रराजे भोंसले, दीपक केसरकर और अजित पवार भी शामिल हैं।

**इंडिगो एयरलाइंस की 14 नवंबर से दिल्ली-मुंबई रूट पर बिजनेस क्लास सर्विस की शुरुआत**

मुंबई: इंडिगो एयरलाइंस 14 नवंबर से दिल्ली-मुंबई रूट पर बिजनेस क्लास सर्विस शुरू करेगी। इंडिगो की यह सर्विस शुरुआत में 12 सीटों के साथ होगी। एयर इंडिया और विस्तारा के विलय के बाद इंडिगो का यह कदम एविएशन सेक्टर में प्रतिस्पर्धा बढ़ाएगा। इंडिगो अपने बिजनेस क्लास यात्रियों को आरामदायक सीटें और बेहतरीन सुविधाएं देगा। देश के एविएशन सेक्टर में विस्तारा एयरलाइंस का एयर इंडिया में विलय होने के बाद अब एक नई दौड़ शुरू होने वाली है। यह है 'बिजनेस क्लास रन'। जिसकी शुरुआत 14 नवंबर से देश की सबसे बड़ी बजट एयरलाइंस इंडिगो की ओर से दिल्ली-मुंबई रूट की फ्लाइट में 12 बिजनेस क्लास सीटों से हो रही है। देश में अभी तक बिजनेस क्लास का सबसे बड़ा बिजनेस एयर इंडिया और मर्जर से पहले विस्तारा



के पास ही था। जिसमें अब इंडिगो सेंध लगाने के लिए मैदान में कूद गया है। इसका ऐलान पांच अगस्त को एयरलाइंस की 18वीं वर्षगांठ पर इंडिगो के एमडी राहुल भाटिया और सीईओ पीटर एल्बर्स ने किया था। अब इस ऐलान को लागू करने का समय आ गया है। जो 14 नवंबर से शुरू हो रहा है। इसी के साथ ही देश में बिजनेस क्लास यात्रियों को अपनी-अपनी फ्लाइट में खींचने के लिए एक नया युद्ध शुरू हो जाएगा। इंडिगो ने घोषणा

में 12 बिजनेस क्लास सीटों से इसकी शुरुआत कर रहा है। बाकी 208 सीट इकॉनमी होंगी। लेकिन आने वाले समय में इंडिगो की योजना है कि वह देश के तमाम बिजनेस एयर रूटों पर अपने एयरक्राफ्ट में बिजनेस क्लास सर्विस देना शुरू करे। अभी तक इंडिगो इकॉनमी क्लास के लिए ही जाना जाता था। यह पहली बार होगा जब इंडिगो बिजनेस क्लास में भी अपने हाथ आजमाने उतरा है।

**अगले साल पैसेजर्स को मिलेगा और बड़ा तोहफा**

दिल्ली-मुंबई रूट पर भी इंडिगो अगले साल जनवरी तक अपने तमाम एयरक्राफ्ट में बिजनेस क्लास सर्विस देना शुरू कर देगा। इसके बाद 2025 मार्च के अंत तक इसमें बेंगलुरु और चेन्नई वाले एयर रूट पर भी यह सर्विस शुरू करने की योजना है।

**उद्धव ठाकरे के बाद नितिन गडकरी बैग-सामान की जांच; लातूर में अधिकारियों ने गडकरी के हेलीकॉप्टर की जांच की**



मुंबई: महाराष्ट्र विधानसभा चुनावों में केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी के हेलीकॉप्टर और सामान की जांच का मामला सामने आया है। इससे पहले चुनाव ड्यूटी पर तैनात अधिकारियों ने राज्य के पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे के हेलीकॉप्टर की जांच करते हुए उनके बैग को खंगाला था। इसको लेकर राजनीति गरमा गई थी। नितिन गडकरी के हेलीकॉप्टर और बैग की जांच लातूर में हुई। मोदी सरकार में मंत्री गडकरी बीजेपी के स्टार प्रचारकों की सूची में शामिल हैं।

ठाकरे के हेलीकॉप्टर और बैग की जांच की गई थी। तब उद्धव ठाकरे ने वहां मौजूद अधिकारियों और कर्मचारियों से आई कार्ड देखे थे। ठाकरे ने कहा था कि आपने क्या पीएम मोदी और अमित शाह के हेलीकॉप्टर चेक किए। लातूर में नितिन गडकरी के हेलीकॉप्टर में रखे सामान की जांच की गई। इस मौके पर पुलिस के अधिकारी भी मौजूद रहे।

**बुधवार को गडकरी की पांच सभाएं**

केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी बतौर बीजेपी के स्टार प्रचारक मराठवाड़ा के दौरे पर थे। केंद्रीय मंत्री ने लातूर, बीड और जालना जिलों में पार्टी के उम्मीदवारों के साथ-साथ महायुति के लिए प्रचार किया था। नितिन गडकरी महाराष्ट्र में पीएम मोदी और गृह मंत्री अमित शाह के बाद तीसरी सबसे बड़े प्रचारक हैं। उनकी सभाओं की मांग खूब हो रही है।

**14 और 15 नवंबर को रत्नागिरी और सिंधुदुर्ग जिलों में भारी बारिश की संभावना**



मुंबई: महाराष्ट्र में पिछले कुछ दिनों से मौसम में बदलाव देखा जा रहा है। अभी भी राज्य के कुछ हिस्सों में बारिश होने की खबर सामने आई है। वातावरण में लगातार हो रहे बदलाव के कारण एक बार फिर बारिश के लिए अनुकूल माहौल बनता जा रहा है। देखा जा सकता है कि दक्षिण महाराष्ट्र में अभी भी हल्की बारिश हो रही है। हालांकि राज्य के बाकी हिस्सों में ठंड ने दस्तक दे दी है। इस बीच, पश्चिमी और मध्य महाराष्ट्र समेत राज्य के उत्तरी हिस्सों में सुबह के समय कड़के की ठंड पड़ने लगी है।

से चक्रवात जैसी स्थिति बन गई है। यही वजह है कि अगले तीन दिनों तक अलर्ट जारी किया गया है। इसका असर समुद्र तटीय इलाकों में दिख रहा है। मौसम विभाग ने रत्नागिरी और सिंधुदुर्ग जिलों में बारिश का अलर्ट जारी किया है। तेज हवाओं और बिजली गिरने के साथ ही तेज बारिश की भी चेतावनी दी गई है।

**इस दिन भारी बारिश की संभावना**

बताया जा रहा है कि सुबह के वक्त घाटों वाले इलाकों में घना कोहरा देखने को मिल रहा है। वहीं उत्तरी महाराष्ट्र में पारा तेजी से नीचे आता दिख रहा है। राज्य में सबसे कम तापमान निफाड में दर्ज किया गया, जो कि 12 डिग्री तक पहुंच गया है। वहीं दूसरी ओर, पश्चिम बंगाल और चेन्नई में हवा में साइक्लोनिक सकुलेशन की वजह

मौसम विभाग द्वारा यह अनुमान लगाया गया है कि 14 और 15 नवंबर को रत्नागिरी और सिंधुदुर्ग जिलों में भारी बारिश हो सकती है। जिसके बाद तापमान में और तेजी से गिरावट की संभावना भी जताई जा रही है। मुंबई, उपनगर, ठाणे, नवी मुंबई में ओस भी महसूस हो रही है। अगले 2 दिनों में तापमान में और गिरावट आने की संभावना जताई जा रही है। पश्चिमी महाराष्ट्र में देर रात को तापमान कम हो रहा है। इससे ठंड में तेजी से बढ़ोतरी हो रही है।

editor@roktoklekhani.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On YouTube  
LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE  
youtube@roktoklekhani



## नवी मुंबई: लापता 17 वर्षीय लड़का वृंदावन में पाया गया

**नवी मुंबई:** 17 वर्षीय लड़के के परिवार को बड़ी राहत मिली है, जो 7 नवंबर को अपने घर से लापता हो गया था, वह उत्तर प्रदेश के वृंदावन में पाया गया। लड़के को अटेंशन डेफिसिट हाइपरएक्टिविटी डिसऑर्डर का पता चला था, वह अपने गंजेपन के फैसले को लेकर अपनी मां से बहस के बाद घर से चला गया था।

मंगलवार की सुबह, मां को वृंदावन पुलिस स्टेशन से एक कॉल आया, जिसमें उसके बेटे के ठिकाने के बारे में बताया गया। "2.30 बजे, मुझे वृंदावन पुलिस स्टेशन से एक कॉल आया, जिसमें बताया गया कि मेरा बेटा उनके पास है, और वह मुझसे बात करना चाहता है। उसने बस इतना कहा कि वह सुरक्षित है। चूंकि वह बहुत परेशान लग रहा था, इसलिए मैंने उससे इस बारे में और नहीं पूछा कि वह वहां कैसे पहुंचा," मां ने कहा। अपनी मां के साथ झगड़े के बाद, लड़का नंगे पैर और बिना किसी सामान के घर से बाहर चला गया था।

# सीएम एकनाथ शिंदे ने राणा दंपती को महायुति के अनुशासन का पालन करने की सलाह दी...

**मुंबई:** अमरावती का ऊन निर्वाचन क्षेत्र बीते लोकसभा चुनाव से ही महायुति के लिए सिरदर्द बन हुआ है। ऐसा इसलिए क्योंकि मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की पार्टी शिवसेना के नेता और दरियापुर के पूर्व विधायक कैप्टन अभिजीत अडसुल और महायुति में शामिल पूर्व सांसद नवनीत राणा के बीच समय-समय पर विवाद छिड़ता रहा है। यही विवाद विधानसभा चुनाव में भी देखने को मिल रहा है। नवनीत राणा ने कैप्टन अभिजीत अडसुल पर महायुति में होने का बावजूद जुबानी हमला बोला है।

इसी तरह कुछ दिन पहले बडनेरा प्रत्याशी और नवनीत राणा के पति रवि राणा ने भी अमरावती बीजेपी कार्यालय में बैठक के दौरान ऐसा ही बयान दिया था। उन्होंने कहा कि भले ही अमरावती की



एक सीट कम हो जाए, लेकिन कमल को चुना जाना चाहिए। इसके बाद महायुति के ही प्रत्याशी के खिलाफ रवि राणा के इस बयान पर अजित पवार ने एक सभा में राणा दंपती की खिंचाई की थी। इसके बाद अब मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने सभा में राणा दंपती को चेतावनी देते हुए उन्हें महायुति के

अनुशासन का पालन करने की सलाह दी।

सीएम एकनाथ शिंदे ने कहा कि लोकसभा में महायुति सरकार आपके साथ खड़ी थी, महायुति में कैप्टन अभिजीत भी हमारी सरकार के लिए जरूरी हैं। राणा दंपती को महायुति के अनुशासन का पालन करना चाहिए। मुख्यमंत्री ने राणा दंपति को

चेतावनी दी है कि वे महागठबंधन में रहकर बगावत की बात न करें। एकनाथ शिंदे ने लोगों से 20 नवंबर को कैप्टन अभिजीत अडसुल का विमान उड़ाने की अपील की। **विपक्ष के निशाने पर भी आए थे राणा**  
इससे पहले लड़की बहिन योजना को लेकर दिए गए बयान के वजह से रवि राणा विपक्ष के निशाने पर आ गए थे। दरअसल, उन्होंने एक कार्यक्रम के दौरान कहा कि हमारी सरकार सत्ता में आएगी तो हम लड़की बहिन योजना की राशि 1500 रुपये से बढ़ाकर 3000 रुपये कर देंगे। इसके लिए मुझे आपका आशीर्वाद चाहिए, लेकिन अगर आप मुझे आशीर्वाद नहीं देंगे तो मैं 1500 रुपये भी वापस ले लूंगा, राणा के बयान पर विपक्ष की तरफ से सवाल खड़े किए गए थे कि यह योजना चुनावी है।

## शाहरुख खान को धमकाने के मामले में फैजान खान को मिली 3 दिन की ट्रांजिट रिमांड



**मुंबई:** बांद्रा पुलिस ने अभिनेता शाहरुख खान को धमकाने के मामले में फैजान खान नामक एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। बांद्रा पुलिस ने फैजान खान की 15 नवंबर तक तीन दिन की ट्रांजिट रिमांड हासिल कर ली है और आगे की जांच के लिए उसे मुंबई ले जाएगी।

छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के एक वकील को मंगलवार को मुंबई पुलिस ने बॉलीवुड सुपरस्टार शाहरुख खान को जान से मारने की धमकी देने के आरोप में गिरफ्तार किया है। आरोपी ने पिछले सप्ताह धमकी देने के साथ ही 50 लाख रुपए की मांग भी की थी। पुलिस उसे ट्रांजिट रिमांड पर मुंबई ले गई है, जहां आगे की पूछताछ की जाएगी। इस तरह की धमकी और रंगदारी की कॉल सलमान खान को भी मिल चुकी है।

## सात टुकड़ों में कटी लाश बरामद होने का मामला पुलिस ने सुलझाया

पहले से जानते थे एक दूसरे को आरोपी और मृतक

**मुंबई:** महाराष्ट्र के मुंबई शहर में सात टुकड़ों में कटी लाश बरामद होने का मामला पुलिस ने सुलझा लिया है। इस सनसनीखेज कत्ल की वारदात को अंजाम देने वाला कातिल अब पुलिस के हथ्थे चढ़ चुका है। पुलिस ने खुलासा किया है कि आरोपी और मृतक दोनों एक दूसरे को पहले से जानते थे। कत्ल से पहले आरोपी ने पहले मृतक को शराब पिलाई थी। मुंबई पुलिस के मुताबिक, दो दिन पहले मुंबई के गोरई में सात टुकड़ों में कटी हुई एक लाश मुंबई पुलिस ने सूचना मिलने के बाद बरामद की थी। लाश बरामद होने के बाद इलाके में सनसनी फैल गई थी। पुलिस ने लाश



को कब्जे लेकर मामले की छानबीन शुरू कर दी थी। 48 घंटे बाद पुलिस ने इस मामले का खुलासा कर दिया और अभियुक्त मुंबई पुलिस के हथ्थे चढ़ गया।

**अक्टूबर की रात किया था कत्ल**  
पुलिस के अनुसार, गिरफ्तार किए गए आरोपी की शिनाख्त

मोहम्मद सत्तार के तौर पर हुई है, जो भयंदर की झुग्गी में रहता है। पुलिस का कहना है कि मृतक और आरोपी दोनों एक दूसरे को पहले से जानते थे। जिसके चलते 31 अक्टूबर को आरोपी ने मृतक को भाईंदर में अपनी झुग्गी में बुलाया था।

## सेबी ने इलेक्ट्रोपाटर्स इंडिया के बैंक और डीमैट खातों को कुर्क करने का आदेश दिया

**मुंबई:** पूंजी बाजार नियामक भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सेबी) ने करीब 68.5 लाख रुपये का बकाया वसूलने के लिए वीडियोकॉन के प्रमोटर वेणुगोपाल धूत और इलेक्ट्रोपाटर्स इंडिया के बैंक और डीमैट खातों को कुर्क करने का आदेश दिया है। रिकवरी अधिकारी ने वीडियोकॉन इंडस्ट्रीज लिमिटेड पर सितंबर 2021 से सितंबर 2024 तक जुमाना न चुकाने पर ₹9,25,000 का जुमाना भी लगाया है। इससे पहले नियामक ने 30 सितंबर को वीडियोकॉन इंडस्ट्रीज के शेयरों में इनसाइडर ट्रेडिंग गतिविधियों के एक मामले में वीडियोकॉन इंडस्ट्रीज की प्रमोटर इकाई इलेक्ट्रोपाटर्स (इंडिया) प्राइवेट लिमिटेड और इसके मुख्य कार्यकारी अधिकारी (सीईओ) वेणुगोपाल धूत को नोटिस भेजकर 15 दिनों के भीतर बकाया राशि का भुगतान करने की मांग की थी।

# महाराष्ट्र के सियासी रण में दोगुनी ताकत से उतरा RSS, घर-घर दस्तक दे रही 'सजग रहो' की फोर्स

**मुंबई:** महाराष्ट्र में जैसे-जैसे विधानसभा चुनाव का मतदान करीब आ रहा है, वोटों का धुवीकरण तेज गति से शुरू हो चुका है। कहीं मुस्लिम वोटों को पोलराइज करवाने के लिए फतवा निकाला जा रहा है तो कहीं कैपेन चलाकर घर-घर पर्ची बांटी जा रही

हैं। ताकि वोटों का पोलराइजेशन शार्प हो सके। मुस्लिम संगठनों और मौलवियों द्वारा वोटों के धुवीकरण की कोशिश और उस पर महायुति दलों द्वारा वोट जिहाद का आरोप लगाना तो सबने देखा है। अब हम बात करते हैं हिंदू मतों को एकजुट करने की कोशिश करने में



जुटे संघ परिवार की।

वैसे तो संघ परिवार शुरूआत से ही समूचे महाराष्ट्र में अपने अनुष्ठागिक संगठनों द्वारा छोटी-छोटी बैठकें लगातार करता आ रहा है। अब उस गति को धार देते हुए उसने विभिन्न अनुष्ठागिक संगठनों को घर-घर पहुंचने और

हिंदू मतदाताओं को आगाह करना शुरू कर दिया है। इस क्रम में आरएसएस ने एक नया कैपेन 'सजग रहो' चलाना शुरू किया है। इसमें संघ ने अपने 33 अनुष्ठागिक और विचार परिवार के करीब 100 संगठनों को जमीन पर उतार दिया है।



# मुंबई : बीएमसी और मुंबई पुलिस शहर में अवैध फेरीवालों के खतरे को रोकने में विफल !

**मुंबई:** बॉम्बे हाईकोर्ट ने बृहन्मुंबई नगर निगम (बीएमसी) और मुंबई पुलिस द्वारा शहर में अवैध फेरीवालों की "खतरे" को रोकने में विफल रहने पर स्वतः संज्ञान लिया, जबकि 23 अक्टूबर को उसने आदेश दिया था कि छत्रपति शिवाजी महाराज टर्मिनस (सीएसएमटी) और हाईकोर्ट (एचसी) के बीच के हिस्से को 12 नवंबर तक "पूरी तरह से अनधिकृत फेरीवालों से मुक्त" रखा जाए। न्यायमूर्ति एएस गडकरी और न्यायमूर्ति कमल खता की खंडपीठ ने कहा, "पूरा शहर अवैध फेरीवालों से भरा पड़ा है - कोई सड़क, कोई गली, कोई जगह नहीं छोड़ी गई है... हर जगह पुलिस कर्मियों की तैनाती के बावजूद, अवैध फेरीवाले फिर से आ रहे हैं।" उन्होंने सीएसएमटी से एचसी तक के हिस्से सहित बीएमसी द्वारा परीक्षण मामले के रूप में पहचाने



ए 20 क्षेत्रों से परे पूरे शहर में अवैध फेरीवालों पर अंकुश लगाने की आवश्यकता पर बल दिया।

अवैध फेरी लगाने के खिलाफ एक जनहित याचिका पर सुनवाई कर रहे न्यायाधीशों ने मौजूदा प्रवर्तन उपायों की अप्रभावीता पर जोर दिया और बीएमसी तथा पुलिस से अपने कार्यों को अधिक

प्रभावी ढंग से समन्वित करने का आग्रह किया। जब बीएमसी अधिकारियों ने कहा कि उन्होंने अवैध फेरी लगाने पर अंकुश लगाने के लिए बिना लाइसेंस वाले ढांचों को ध्वस्त कर दिया है, गाड़ियां हटा दी हैं और हॉर्नमन सर्किल जैसे प्रमुख स्थानों पर अधिकारियों को तैनात किया है, तो अदालत ने जोर देकर कहा कि यह समाधान का केवल एक हिस्सा है और "क्विड प्रो क्वो" व्यवस्था की आवश्यकता पर जोर दिया। राज्य के वकील ने फेरी लगाने वालों के नियमों को अधिक सुसंगत रूप से लागू करने के लिए 2016 से उठाए गए कदमों पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि लोकप्रिय पर्यटन स्थल कोलाबा कॉजवे जैसे क्षेत्रों में विदेशी पर्यटकों की भारी भीड़ के कारण विशेष सतर्कता की आवश्यकता है।

## अकाउंटेंट के खिलाफ कॉलेज के बैंक खातों से करीब 4.39 करोड़ रुपये निकालने का मामला दर्ज



**मुंबई:** दादर पुलिस ने प्रभादेवी स्थित एक आर्किटेक्चरल स्कूल में काम करने वाले एक अकाउंटेंट के खिलाफ कॉलेज के बैंक खातों से करीब 4.39 करोड़ रुपये निकालने का मामला दर्ज किया है। वह 21 अप्रैल से कॉलेज के खातों से अपने निजी खाते में पैसे ट्रांसफर कर रहा था, लेकिन कॉलेज को इस बात का पता 7 नवंबर को चला। कॉलेज अधीक्षक ने दादर पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई और आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया गया। आईआईटी दिल्ली के डिजाइन थिंकिंग एंड इनोवेशन प्रोग्राम के साथ अपने करियर को बेहतर बनाएं, अभी नामांकन करें! आरोपी प्रजोत भागवत डोंबिवली का रहने वाला है और रचना संसद अकादमी में अनुबंध के आधार पर काम कर रहा था। पुलिस के अनुसार, वह एक गैर-सहायता प्राप्त कर्मचारी है, जिसे संस्थान के लेखा विभाग में कर्मचारियों की मदद के लिए रखा गया था। उसने जो पैसे ट्रांसफर किए थे, वे आयकर विभाग को कर्मचारियों के टीडीएस के भुगतान के लिए थे। पुलिस अधिकारी ने कहा, "उसने विभाग के बैंक खातों से पैसे अपने निजी खातों में ट्रांसफर किए और खर्च का भुगतान नहीं किया।" दादर पुलिस स्टेशन ने सोमवार को उनके खिलाफ भारतीय न्याय संहिता, 2023 की धारा 318 (2) (धोखाधड़ी) और 314 (4) (संपत्ति का बेईमानी से दुरुपयोग) के तहत एफआईआर दर्ज की है। पुलिस फिलहाल उनकी तलाश में जुटी है।

## मुंबई : साइबर स्कैमर्स ने लोगों को ठगने का एक नया तरीका खोज निकाला

**मुंबई:** साइबर स्कैमर्स ने लोगों को ठगने का एक नया तरीका खोज निकाला है - उन्हें ऐसे लोन दिलवाए जा रहे हैं, जो उन्होंने कभी लिए ही नहीं। पुलिस ने बताया कि जालसाज कभी-कभी अपने शिकार को भारी मुनाफे का लालच देते हैं, डिजिटल अरेस्ट और दूसरे तरीकों से उन्हें ब्लैकमेल करते हैं या सॉफ्टवेयर एप्लीकेशन के जरिए अपने शिकार के फोन तक पहुंच प्राप्त कर लेते हैं। वे अपने शिकार के नाम पर पर्सनल लोन लेने के लिए जो संवेदनशील जानकारी जुटाते हैं, उसका इस्तेमाल करते हैं और अपने शिकार से पैसे अपने अकाउंट में ट्रांसफर करवा लेते हैं। उनके शिकार में कुर्ला की 20 वर्षीय महिला भी शामिल है, जिसके पिता टैक्सी चलाते हैं और भाई छोटे-मोटे काम करते हैं। इस तरीके का इस्तेमाल करके उसने 20 लाख रुपये गंवाए, जबकि दक्षिण मुंबई के एक प्रोफेसर ने 16 लाख रुपये गंवाए।

साइबर क्राइम सेल की पुलिस ने बताया



कि कुर्ला की महिला सोशल मीडिया पर एक विज्ञापन का शिकार हुई, जिसमें ऐप के जरिए शेर बाजार में निवेश करने पर बढ़िया रिटर्न का वादा किया गया था।

जैसे-जैसे ऐप पर उसके कथित मुनाफे में वृद्धि दिखाई देने लगी, वह व्यक्तिगत ऋण लेकर, रिश्तेदारों से पैसे उधार लेकर और यहां तक कि परिवार के कुर्ला स्थित घर को गिरवी रखकर अतिरिक्त निवेश करती रही। जब उसका मुनाफा ₹2 करोड़ पर पहुंच गया, तो महिला ने संकेत दिया कि वह पैसे निकालना चाहती है।

## भिवंडी : पड़ोसी की हत्या का प्रयास तलवार से हमला; मामला दर्ज



**भिवंडी :** ठाणे पुलिस ने भिवंडी के खरबाव गांव निवासी दर्पण पाटिल पर अपने पड़ोसी 42 वर्षीय प्रेमनाथ मंधवी की हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किया है। यह मामला पैसे के लेन-देन के विवाद में दर्ज किया गया है। 8 नवंबर को जब मंधवी गांव की मुख्य सड़क पर चल रहे थे, तो पाटिल ने पीछे से उन पर तलवार से हमला कर दिया और तब तक हमला करता रहा, जब तक कि उनकी पत्नी ने बीच-बचाव नहीं किया। गंभीर रूप से घायल होने के बाद उन्हें इंदिरा गांधी सरकारी अस्पताल ले जाया गया और बाद में एक निजी अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया, जहां उनका इलाज चल रहा है। पुलिस ने जानलेवा हमले की सीसीटीवी फुटेज बरामद की है और पाटिल को पकड़ने की कोशिश कर रही है।

पुलिस के अनुसार, पत्थर सप्लाई का व्यवसाय करने वाले मंधवी ने करीब डेढ़ साल पहले पाटिल की पत्नी मनीषा से 15,000 रुपये उधार लिए थे। हालांकि, उन्होंने पिछले साल कर्ज चुका दिया था, लेकिन पाटिल ने उन पर बकाया ब्याज न चुकाने का आरोप लगाया और उन्हें जान से मारने की धमकी दी। पुलिस द्वारा बरामद सीसीटीवी फुटेज में देखा गया कि 8 नवंबर को पाटिल ने सड़क पर चलते समय मंधवी पर तलवार से हमला किया। जब मंधवी जमीन पर गिर पड़े, तब भी वह उन पर तब तक हमला करता रहा, जब तक कि व्यवसायी की पत्नी अपने पति को बचाने के लिए मौके पर नहीं पहुंच गई। इसके बाद, भिवंडी तालुका पुलिस स्टेशन में भारतीय दंड संहिता की धारा 109 और 352 और शस्त्र अधिनियम के संबंधित प्रावधानों के तहत मामला दर्ज किया गया। भिवंडी तालुका पुलिस स्टेशन के एक अधिकारी ने कहा, "पुलिस अधिकारियों की एक टीम सक्रिय रूप से आरोपी की तलाश कर रही है, जबकि पीड़ित ने उसकी तत्काल गिरफ्तारी की मांग की है। हम पीड़ित की पत्नी का बयान दर्ज कर रहे हैं।"

## आत्महत्या करने वाले 22 वर्षीय बिक्री कार्यकारी के परिवार ने की पारदर्शी जांच की मांग

**मुंबई:** मुंबई हाल ही में आत्महत्या करने वाले 22 वर्षीय बिक्री कार्यकारी के परिवार ने बॉम्बे उच्च न्यायालय में याचिका दायर कर उसकी मौत की पारदर्शी जांच की मांग की है।

कुछ केबल ऑपरेटरों द्वारा उत्पीड़न का आरोप लगाते हुए, मृतक के बड़े भाई ने एक रिट याचिका दायर की, जिसमें कहा गया कि उसके भाई को बार-बार डराने-धमकाने से कथित तौर पर निराशा में धकेला गया था। 30



अक्टूबर को अपनी मौत से कुछ घंटे पहले, 22 वर्षीय ने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो साझा किया था, जिसमें उसने तीन व्यक्तियों - दीपक विश्वकर्मा,

सदानंद कदम और परेश शेठ्टी पर उसे परेशान करने का आरोप लगाया था। अपनी भावनात्मक अंतिम पोस्ट में, उसने कहा कि वह फंसा हुआ और असहाय महसूस कर रहा था। बाद में उसके परिवार ने उसे अपने कमरे में बेहोश पाया। उनका आरोप है कि स्थानीय पुलिस ने मामले की जांच में लापरवाही बरती है, यहां तक कि उन पर आरोपियों को बचाने का भी आरोप लगाया है।